
 التصن�فمحضر اجتماع لجنة 

 ١١/٦/٢٠١٩لثلاثاء ا

 /دائرة المكت�ة الوطن�ة ظهراً  الثان�ة عشرةالساعة 

 

 ٢/٢٠/٤٠١ش م/ التصن�ف المشكلة �موجب �تاب مدیر عام دائرة المكت�ة الوطن�ة رقمت لجنة عقد

 �ل من:  وحضر الاجتماع  جمیل سل�مانالد�تور رائد  برئاسة الثالث ااجتماعه ٣/٣/٢٠١٩تار�خ 

 الد�تورة نهلة المومني/ المر�ز الوطني لحقوق الانسان -
 السیدة ندى خاطر / وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا المعلومات -
 وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا المعلومات منذر القر�وتي/ الاستاذ -
 وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا المعلومات السید محمد السلامین / -
 ز حما�ة وحر�ة الصحفیین/ مر� السید نضال منصور -
 السیدة هیلدا عج�لات / مر�ز الشفاف�ة.  -
 دائرة المكت�ة الوطن�ة. /هلا حدادین الاستاذة -
السید  ،الأستاذة هالة عاهد ،الاستاذ عبد الرحمن الشراري �ل من :وتغیب عن الاجتماع  -

 .ع�سى المحاسنة / الجمع�ة الأردن�ة للمصدر المفتوح
 

وأوضح �أن اللجنة المصغرة التي تم تشكلیها رئ�س اللجنة �الأعضاء في بدا�ة الاجتماع رحب 

لص�اغة بروتو�ول التصن�ف لم تتمكن من عقد اجتماعاتها و�ان التواصل فقط ف�ما بینهم على 

و�رسالها لأعضاء  مشكوراً  جروب الواتس حیث قام الاستاذ منذر القر�وتي �إعداد مسودة البروتو�ول

له أ�ة ملاحظات من طرفهم سوى من السیدة هیلدا عج�لات من مر�ز اللجنة المصغرة ولم �ص

�أمل من جم�ع أعضاء اللجنة الالتزام قدر نه أوأضاف �. قامت �إرسال ملاحظاتها لهالشفاف�ة التي 

للجنة العل�ا �أسرع وقت والالتزام بها حتى تتمكن اللجنة من تقد�م تقر�رها  مالإمكان بترتیب اجتماعاته

   ممكن. 



أبدى رأ�ه في مسودة البرتو�ول التي أعُدت وقال �أنها لا تعالج جوهر القض�ة لسید نضال منصور ا

ل�كون دلیل للدوائر الأساس�ة ألا وهو أن �ضع البروتو�ول قواعد لتصن�ف المعلومات �حد ذاتها 

إلى المشهد  ، �ما أن اللجنة المصغرة �ان الهدف منها أن ینظر أعضائهاوالوزارات والمؤسسات العامة

) من قانون ضمان حق الحصول على المعلومات وما هو موجود في ١٣القانوني من خلال المادة (

إطار حقوق الانسان ثم �قوموا بتقد�م تصور شامل لهذا الوضع. و�التالي لا داعي للاستعجال في 

�اغة البروتو�ول تقد�م البرتو�ول دون أن یتم التوافق عل�ه بل اقترح أن نعطي لهم فرصة لإعادة ص

وأن یتم دعوة اللجنة المصغرة مرة أخرى وأنا مستعد لعقد اجتماع معهم لمدة یومین متتالیین وأن ننهي 

 . خلال عشرة أ�ام الموضوع

وتم تسم�ة أعضاء  قتهم على اقتراح السید نضال منصورموافو�اقي أعضاء اللجنة  أبدى الد�تور رائد

منصور، ندى خاطر، د. نهلة المومني، هیلدا عج�لات، منذر  اللجنة المصغرة وهم السادة: نضال

 .القر�وتي، هالة عاهد، عبد الرحمن الشراري 

�ما أوضحت السیدة هیلدا أن الاجتماع مع اللجنة المصغرة �ان متخ�ط ولم یتمكنوا من تحدید  

و�جب اً ما مواعید للاجتماعات وأشارت إلى أن الدلیل المقدم من مر�ز حر�ة الصحفیین قد�م نوع

 إجراء تعد�لات عل�ه. 

 كما أكد الحضور على ضرورة وجود ممثل من وزارة أداء تطو�ر الأداء المؤسسي في اللجنة العل�ا.  

تم الاتفاق على عقد الاجتماع القادم عند انتهاء اللجنة المصغرة من إعداد مسودة البروتو�ول في 

 الموعد المشار إل�ه في محضر هذا الاجتماع.

 �تور رائد جمیل سل�مان/ جامعة الحسین بن طلالالد -

 الد�تورة نهلة المومني/ المر�ز الوطني لحقوق الانسان -
 السیدة ندى خاطر / وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا المعلومات -
 وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا المعلومات السید منذر القر�وتي/ -
 المعلومات وزارة الاتصالات وتكنولوج�ا السید محمد السلامین / -
 / مر�ز حما�ة وحر�ة الصحفیین السید نضال منصور  -



 مر�ز الشفاف�ة.  السیدة هیلدا عج�لات / -
 هلا حدادین/ دائرة المكت�ة الوطن�ة. الاستاذة -


